

31位见义勇为典型昨受表彰

本报报道的张新、张长霞、张东、姜琳等入榜

本报5月22日讯(记者 王晓霜 通讯员 王磊) 22日上午,滨州市见义勇为表彰奖励暨先进事迹报告会召开,对滨州市2011年以来涌现的31位见义勇为典型进行了表彰奖励,并号召全市向见义勇为先进分子学习。

22日上午,中共滨州市委政法委、滨州市社会管理综合治理

委员会、滨州市见义勇为基金会决定授予张新、杨景田、张彬彬、陈子刚、宋乐乐、刘振国、杨永民、王光生、张元星、张长霞、徐燕东11名同志“滨州市见义勇为先进分子”荣誉称号;授予王世龙、李志杰、张东、姜琳4名同志“滨州市见义勇为好市民”荣誉称号;授予刘传宝、池云峰、窦立

成等16名同志“滨州市见义勇为先进工作者”荣誉称号,共奖励17.4万元人民币。

22日受到表彰的31位见义勇为典型中,有为救落入地窖的村民而一氧化碳中毒牺牲张新;有为救人而落下一身疾病的北海高新区马山子镇帝赐街村村民张长霞;还有勇敢制止挥菜刀患

有精神病男子保护学生的张东、姜琳……他们中最小的只有23岁。

滨州市下一步要在全社会形成学习英雄、崇尚英雄、关爱英雄、争当英雄的浓厚氛围,营造见义勇为事业健康发展的社会氛围,在全市形成互帮互助、见义勇为的社会风尚。

姜琳、张东空手夺刀护学生 >>

“这是我们应该做的”

22日,姜琳、张东被滨州市评为“见义勇为好市民”后,姜琳淡然地告诉记者,“作为小区物业人员,这是我应该做的。”张东是东营市胜利第十五中学的体育教师,他向记者表示,“遇到类似事,每个人都会管的,这也是一个公民应该做的事情。”

今年4月11日早7时10分左

(记者 张凯)

右,渤海七路胜滨小区内,一名30岁左右的男子手提菜刀突然向过往学生挥舞,路过的张东、姜琳迅速将学生挡在身后。两人经过周密配合,最终将男子菜刀夺下将其制服。两人空手夺刀护学生一事在当地传为佳话。(详见本报4月13日A12版)

(记者 张凯)

张长霞跳水救人落下一身病 >>

感谢大家的关注和关心

去年2月份,滨州市北海新区马山子镇帝赐街村村民张长霞跳入刺骨的池塘,将同村7岁的蔡浩伟救上岸,身体却落下一身病。经过本报报道(详见本报4月4日C05版)和市民的关心后,22日,张长霞被评为滨州市“见义勇为先进分子”,并获得一万元奖金。

“她有钱治病了。”张长霞的

丈夫蔡先生告诉记者,“很感谢你们,如果不是你们报道,这件事情就没人知道了,也没人管了。并不是在意这个奖,只是希望能有人帮帮我们。”蔡先生介绍,目前张长霞仍在服用草药治疗,“最大的希望就是能有医生帮她把病治好。”

(记者 张牟幸子 孙珊)

无棣县刘家黄龙湾村第一书记董建忠 >>

垃圾堆里清理出一个景点

本报记者 王丽丽 通讯员 李军帅

3月24日,滨州市住建局房屋征收与补偿管理办公室主任董建忠来到无棣县碣石山镇刘家黄龙湾村任“第一书记”,“牛粪遍地都是,头都大了”,来到村子,他第一脚就被困住了。

而如今,村子里正在悄悄地发生着变化,他率领村民将沦为垃圾坑的无棣县八大景之一的龙湾夜月清理了出来;很快,孩子们也将从破烂的幼儿园搬到新盖的大瓦房里去……



垃圾堆里 清理出“龙湾夜月”

22日上午,记者来到无棣县碣石山镇刘家黄龙湾村时,村头七八个老人正在悠闲地晒着太阳,而旁边就是草坪围成的两湾清水,两口水井正在修缮,还有尚未竣工的观光亭,这正是无棣八大景之一的龙湾夜月。

记者怎么也不会想到一个月前,这里还是一个污水横流、臭气冲天的垃圾场。

3月24日,市住建局房屋征收与补偿管理办公室主任董建忠来到无棣县碣石山镇刘家黄龙湾村任“第一书记”时,就被村里的景象惊呆了,原本不宽敞的乡间土路上,牛粪到处是,牛棚随处搭,村前面的两处水湾,更是堆满垃圾,“当时头都大

了,不知道从何下手了。”董建忠告诉记者,这来村子的第一脚,自己就被困住了。

无论如何,垃圾堆必须清理掉。在清理的过程中,董建忠发现了两口井,村子里的老人告诉他,这是无棣八大景之一——龙湾夜月。

修复景点!说干就干,他立即将想法告诉了市住建局,并请市设计规划院在最短的时间内将规划图纸做出。

他们前前后后清理出五万多立方米的垃圾,“往下挖了七八米深,光回填土就有两万多立方米。”

如今,尚未完全成型的龙湾夜月是村民们休闲娱乐的场所之一。

三千米村路 化解了一段恩怨

村民苟洪静告诉记者,以前村子里的道路尘土满天飞,尤其是牛棚,厕所随处可见。一到阴天下雨,外面的人进不来,里面的人也出不去。

如今,村子的道路呈现“六横两纵”的布局,条条都是15厘米厚的混凝土浇筑而成。贯穿王家黄龙湾与刘家黄龙湾的两条路分别叫“和谐路”和龙湾六路。



▲孩子们现在的教室。

记者 王丽丽 摄

▶董建忠指着即将建成的大瓦房告诉记者,这里就是孩子的教室。 记者 王丽丽 摄



享受不到全部,至少要让孩子们在宽敞的教室里学习。

于是,在原来村书记办公的地方,一座敞亮的大房子拔地而起。“一共建了六间房子,其中一间为孩子们的教室,一间为老师的办公室,还有老年人活动中心……”董建忠指着眼前在建的大房子,无限憧憬地告诉记者。

不仅如此,董建忠还为村里通上了自来水,解决了村民的吃水问题。为了给村子创收,董建忠带领村民修建了池塘,“养鱼,再就想用一部分空地养火鸡……”董建忠规划着村子的创收路,并感叹,“我就怕我走了之后,一切又恢复了原貌,因此得想办法为村子创收。”

副市长张兆宏与各县区签订道路交通安全责任书

出现恶性交通事故 考核实行一票否决



签订责任书现场。

记者 王忠才 摄

本报5月22日讯(记者 王忠才 通讯员 管林建) 22日,滨州市副市长张兆宏与各县区人民政府、管委会分管领导签订了《2012年度道路交通安全工作目标责任书》,强化“七治”,推进农村地区交通安全教育。将道路交通安全工作特别是影响恶劣的群死群伤恶性道路交通事故,作为综合治理和平安建设考评的重要内容,实行“一票否决”。

22日,记者从滨州市道路交通安全工作暨推进实施2012年“文明交通行动计划”会议上了解到,今年滨州市将在总结以往交通整治经验的基础上,强化治超、治疲、治酒、治占、治假、治堵、治患“七治”专项整治,重点强化和推进农村地区交通安全教育。

会议特别提出强化“七治”专项整治,以“七治”专项治理活动作为有效抓手,组织特警、巡警、武警、派出所对重点治安点段进行巡逻执勤,加大对辖区内主要国省道及交通事故多发路段的巡逻管控,严厉查处重点交通违法行。

在“治超、治疲、治酒、治占”工作上,对高速公路大型车辆长时间占用最左侧车道、强行占用应急车道超车、占用应急车道停靠上下客等违法行,未接受处罚的一律不能驶离高速公路。

在“治假、治堵、治患”工作上,加大非现场执法力度,全方位地扩大重点路段、重点时段管控的覆盖面。

会上,滨州市副市长张兆宏与各县区人民政府、管委会分管领导一一签订《2012年度道路交通安全工作目标责任书》,要求各级各部门要落实道路交通安全责任,把道路交通安全工作特别是影响恶劣的群死群伤恶性道路交通事故,作为综合治理和平安建设考评的重要内容,实行“一票否决”。

教师资格考试

6月1日网上报名

成绩合格仅当年有效

本报5月22日讯(通讯员 王蕾 高丽荣 记者 张爽) 22日,记者从市教育局获悉,我省2012年教师资格认定工作启动,6月1日起可以网上报名,7月7日开始考试。但是与往年不同的是,今年“两课”考试合格一门的,明年合格科目成绩将不再有效。

今年,教师资格考试报名工作采用网上报名与现场确认相结合的方式进行。网上报名时间为6月1日至6月8日,现场报名时间为6月10日至6月17日。考生须登录山东省教师资格认定指导中心网站(www.sdsjszg.com)网上报名,并到相应报名点进行现场确认。

